

## 桃園縣政府第 626 次主管會議紀錄

時間：100 年 8 月 3 日上午 11 時 14 分

地點：本府 12 樓會議室

主席：吳縣長志揚

記錄：科 長 林裕玫

出席：如簽到簿

科 員 藍瑞娟

### 壹、主席宣布開會

### 貳、宣讀上次會議紀錄

主席：無修正意見，會議紀錄確定備查。

### 參、專題報告

#### 一、報告單位：工商發展局

案由：淨安專案執行成果檢討報告

警察局劉局長勤章補充建議：

本府工商局對於營利事業先採登記，並預為檢核後才發照的程序，可有效避免登記與實際營業不符之情事發生，再加上淨安專案的執行，已發揮應有的效益。實際稽查時，常發現每星期五晚上至隔天，外勞聚集的場所常有 8、9 百人逗留至凌晨 2 點的現象。此類場所容留人數之核定及權責單位為何？

工務局古局長沼格補充說明：

本局已訂定本縣特定場所容留人數管制自治條例，公共場所容留人數依營業面積核算人數，業者須於營業場所入口明顯處張貼管制。依淨安專案執行計畫容留人數未申報，評點 40 點，已申報卻未確實執行者，評點 20 點，經評點累積達 80 點，即依建築法規定執行相關措施。於實際稽查復興路外勞聚集場所平日未營業者，本局將持續稽查，再安排週五、

週六前往。

網咖、視廳歌唱及涉及色情理容的養身護膚等 8 大行業經查並累積評點 80 點以上，於完成通知法定程序即執行斷水斷電，斷水斷電後又私接電源者，將逕行拆除營業設施，務使其於商業區合法營業。目前稽查執行成果，多數縣民予以肯定。

消防局謝局長景旭補充說明：

此類營業場所面積皆不大，僅有滅火器、緊急照明及避難指標等簡易設備。依消防法規會先採勸導改善再行開立罰單，有關避難逃生如安全門梯堵塞部分，本局將會繼續協助查報。

觀光行銷局李局長紹偉補充建議：

本案執行成果頗具成效，推行的方式也有嚴格規定，惟一般民眾皆不了解，建議擇日召開記者會，對外說明縣府執行淨安專案的決心及成果。

主席裁示：

外勞聚集場所如萬一發生大型公安問題，將會成為國際事件，對外勞生活、安全及權益皆影響甚巨，淨安專案中的聯合稽查，請儘速查核所轄區域，並對容留人數部分規範記點。淨安專案的成果記者會，請相關局處將資料以照片、圖表等方式呈現，並請黃副縣長協助。

二、報告單位：農業發展局

案由：花卉專區整合進度報告

葉秘書長秀榮補充建議：

本案應以現況進行花卉園區，於非都市土地容許使用項目下施設及經營，無須採修改現行法律、申請開發行為、設置產業專區或休閒農場等方式進行，建議城鄉發展局及地政局全力參加，避開現有法令限制，提供正

確可行的方法。本案已進行相當程度，可行性極高，可預期其成就，建議於重大議題會議中確認所有方向。

蔡副秘書長宗烈補充說明：

本案先前已邀城鄉發展局、地政局及農業發展局就法令面討論。溪洲地區原只受自來水法的規範，惟今（100）年2月23日內政部因應莫拉克風災，頒訂重要水庫集水區管制範圍，將包括溪洲的八德市大部分範圍列入鳶山堰集水區的範圍。此雖為限制開發區，惟皆容許作休閒農業使用，只要開發計畫報經農委會及經濟部水利署等中央目的事業主管關同意，於現行法令規定允許的容許使用方式開發。

主席裁示：

本案方向正確，可充分發揮北橫及大溪地區的觀光潛力，惟仍應確認法律的可行性及民眾意願，朝容許使用的方式進行，於必要時申請許可，細節提重大議題會議討論。

#### **肆、重大事項辦理情形**

研考會陳主任委員盛報告：

台灣產業中心等15案中，「LPGA」專案中的ESPN窗口聯繫、經費概算及辦理國際賽事分工計畫等3項落後。

主席裁示：

ESPN窗口聯繫及經費概算請研考會向相關承辦人員確認。

#### **伍、各機關協調事項**

葉秘書長秀榮：

- 一、會議紀錄應於3天內陳核，請大家加油。
- 二、公文處理第一優先，應隨到隨核閱，並立即送陳，請各位繼續努力。
- 三、各局處皆置會計及人事人員，府簽及府稿經會內部意見，應統整再

行簽出，不要混淆內會、外會的程序。請主計處及人事處約束各局處所屬人員，並請各首長及參事、參議共同審核。

四、重大議題決議的事項務必要落實，並請於主管會議後隨即召開局務會議傳達。

## 陸、臨時動議

### 一、政風處沈處長鳳樑：

本處邀請各首長於下星期六下午5時，前往中壢市光明公園參加每年一次結合縣內中央及地方政風單位辦理的廉政宣導活動，提升縣府重視廉能形象的決心。

### 二、農業發展局曾局長榮鑑：

縣府大門外目前有本縣草花協會免費佈置的作品，請大家多給予鼓勵。5日的開幕典禮邀請縣長蒞臨，藉此方式肯定其對縣內所有單位與家庭在妝點工作上的貢獻，並建議前棟大樓7樓陽臺向外看是最佳的觀賞角度。主席裁示：

廉政宣導活動請大家踴躍參加。LPGA 專案中規劃有迷你高爾夫的活動，請教育局於10月的推展活動中，評估設計以草花佈置的可行性。

## 柒、主席政策指示

一、8月6日 觀音沙灘演唱會活動如順利舉行，請大家共同參與。沙灘上的碎玻璃、垃圾或易導致受傷物品的淨灘工作請環保局再前往檢視，各相關單位也要再巡檢。

二、8月8日本縣成立「愛與祥和公益聯盟」簡稱「祥盟」，為本縣運用民間社團力量並結合縣府資源，讓縣內弱勢團體得到必要協助的一個重要的聯盟。

三、日前本府辦理老街溪整治論壇，部分專家學者提出多項建言，本案

由黃副縣長跨局處統合各項計畫及經費，推動期間也給予我們很多的啟示，包括各機關的橫向聯繫要加強，事先與民眾溝通，取得認同，及承辦案件，倘需他局處協助，應儘量提出協調，以提高本府執行力。

捌、散會 上午12時20分